
  
Referat fra Generalforsamling i Frivillighuset Jammerbugt 

Mandag d. 24. marts 2025 

1. Valg af dirigent 
 

Ref: 
Valgt: Mogens Gade 

 
 

2. Valg af referent og 2 stemmetællere 

Ref: 
Referent: Bo Windfeldt Nielsen 
Stemmetæller 1: Lilian Nørgård Hansen 
Stemmetæller 2: Christina Breitner 
Thomsen 

 
 

3. Bestyrelsens beretning 
 

Ref: 
Formanden bød velkommen og fremhævede betydningen af frivilligt socialt arbejde i kommunen. 

 
Året der gik 
2024 har budt på både udfordringer og udvikling. Frivillighuset var uden daglig leder i syv måneder, 
men den 1. august tiltrådte Tanja Kjær Larsen. Christina Breitner Thomsen blev ansat som deltids 
kontormedhjælper tilbage i februar. Bestyrelsen har arbejdet med en udviklingsplan for at sikre stabil 
drift. 

 
Økonomi 
Det kommunale lån er tilbagebetalt, og der er opbygget en sund egenkapital. Dog kan en mulig 
kommunal besparelse fra 2026 blive en udfordring. Bestyrelsen og sekretariatet har fokus at styrke 
samarbejdet med kommunen. 

 
Huset og faciliteterne 
Den stigende interesse for Frivillighusets lokaler har ført til forbedringer, herunder et nyt køkken i 
underetagen samt opgraderede møde- og foredragsfaciliteter. 

 
Udviklingsplan 2024-2025 

1. Strategisk ledelse og administration – Udvikling af forretningsorden, 
personalehåndbogen, tydeliggørelse af opgaver og skift af revisionsfirma. 

2. Kommunikation og synlighed – Øget fokus på presse, sociale medier og synlige elementer 
som skilte og roll-ups. 

3. Kerneopgaver – Målrettet støtte til foreninger, bl.a. med fondsansøgninger og etablering 
af Mandecaféen. 

4. Ungeindsatsen – Samarbejde med Headspace, SSP og ungdomsskolen samt etablering 
af ChangeMakers-gruppe. 



  

 
Bestyrelsen vurderer, at Frivillighuset er i positiv udvikling. Formanden takkede for medlemmernes, de 
frivilliges, de ansatte og samarbejdspartnernes indsats og ser frem til et nyt år med fortsat 
engagement. 

 
Kommentar og spørgsmål: 
Ingen kommentarer eller spørgsmål til bestyrelsens beretning, og beretningen er taget til efterretning. 

 
 

4. Forelæggelse af regnskab 2024 

Ref: 
Leder beretter om regnskab 2024. 
Gælden til kommunen er afviklet og regnskabet viser et overskud for 2024 på 282.000,00. Vores 
egenkapital er på 279.000kr pr 31. december 2024. 

 
Kommentar & spørgsmål: 
Ingen kommentarer eller spørgsmål forelæggelsen af regnskab 2024, og regnskabet er hermed 
godkendt. 

 
 

5. Forelæggelse af budget for 2025 

Ref: 
Leder beretter om budget for 2025 som er indsendt til Social & Boligstyrelsen d. 15. november 2024. 
Der er balance i budget, og der er afsat buffer på flere poster. Bestyrelsen har kvartalsopfølgning på 
budget, da der løbende kan komme små justeringer. F.eks. er vores forventet varmeudgifter steget. 

 
Kommentar & spørgsmål: 
Ingen kommentarer eller spørgsmål til forelæggelsen af budget 2025, og budgettet er hermed 
godkendt. 

 
 

6. Status for Udviklingsplan/Aktivitetsplan  2024-2025 
 

Ref: 
Leder supplerer formandens beretning med en uddybning på hvad der arbejdes på fremadrettet i 
forhold til udviklingsplanen. 
Udviklingsplan 2024-2025 
Udviklingsplanen fokuserer på: 

1. Strategisk ledelse og administration –Her kommer bestyrelsen til at arbejde fokuseret på 
opgavefordeling i bestyrelsen ud fra et bestyrelses-årshjul. 

2. Kommunikation og synlighed – Vi er blevet mere synlige – særligt på de sociale medier og vi 
mærker en forhøjet interesse for vores hus og vores service. Men vores hjemmeside er ikke 
tidssvarende og der arbejdes på en ny løsning. Vi har ligeledes stor fokus på at få Social 
Kompas til Jammerbugten i 2025. Der arbejdes på at færdiggøre en kommunikationsstrategi. 

3. Kerneopgaver – Vi har udvidet vores åbningstider og oprettet pop-up kontor i Pandrup, Aabybro 
og Fjerritslev for bedre at kunne nå ud til flere foreninger. Et nyt koncept med foreningskaffe 



  
skal udvikles med forskellige temaer. Vi har også fået et øget fokus på Selvhjælpsgrupper, og 
sammen med Frivilligcenter Thy laver vi kurser i facilitering af Selvhjælpsgrupper i maj. 

4. Ungeindsatsen – Vi kickstarter vores ChangeMakers ungegruppe i april til årets store Meet-Up, 
hvor 130 tilmeldte unge kan møde foreninger. ChangeMakers er en ungegruppe, hvor de 
sammen med Frivillighuset tager på turné til forskellige frivillige sociale foreninger og f.eks. 
hjælper med at stille an til banko. De vil have fokus på at lave indhold til SoMe når de er ude på 
turné og dermed hjælpe foreningerne med at få deres historier ud. 

 
Kommentar & Spørgsmål: 
Svært at få unge ind i foreningerne, herudover ingen kommentarer eller bemærkninger, og 
udviklingsplan/aktivitetsplan godkendt. 

 
7. Indkomne forslag 

 
Ref: 
Vedtægtsændring 
Leder foreslår på bestyrelsens vegne at ordet revision fjerne fra §7.1 i vedtægterne. Nuværende 
ordlyd: 

Regnskab og revision følger kalenderåret. 

Foreslået ændring: 

Regnskab følger kalenderåret. 

Begrundelsen er at det ikke længere er et krav revisionspåtegning når tilskuddet fra fra Social- og 
Boligministeriet er under 500.000 kr. årligt. Dette betyder lavere dokumentationskrav for revisor hvis vi 
overgår til en erklæring om ”Assistance med regnskabsopstilling” i stedet for ”Fuld Revision”. Samlet set 
kan det betyde en besparelse på ca 7-10% på revisorregningen. 

Beslutning: 
Den foreslåede tekstændring sat til afstemning: Tekstændringen vedtaget med almindeligt flertal. 

 
8. Valg af bestyrelsesmedlemmer. Der skal vælges 3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år. 

Ref: 
På valg er: 
Susanne Larsen Kristiansen - villig til genvalg 
Olfert Andreasen - villig til genvalg  
 
Indstillede: 
Helene Vibe Steffensen 

Ref: 
Følgende er valgt til bestyrelsen 
Susanne Larsen Kristiansen  
Olfert Andreasen 
Helene Vibe Steffensen 
 

 
 
 

 



  
 

9. Valg af 2 suppleanter for 1 år 
 

Der er ved fristelsens udløb ikke kommet forslag til suppleanter. I henhold til vedtægterne kan der 
vælges direkte på generalforsamlingen, hvis der ikke er nok indstillet. 

 
 

Ref: 
 

1. suppleant valgt på mødet: Jørgen Biecher, Tirsdagsklubben i Klim 
2. suppleant valgt på mødet: Birgit Pedersen, Hjernesagen 

 

 
10. Eventuelt 

 
Ref: 

 
Punkter fra sidste generalforsamling: 

 
Eksklusion beskrevet i vedtægterne 

 
Grupper og definition af disse arbejdes der videre med fremadrettet 

 
 

 
Frivillighuset Jammerbugt 
Stationsvej 2 
9460 Brovst 
Mandag d. 24. marts 2025 

 
 
 
 
 
 
 

 

Referent: Bo Windfeldt Nielsen 
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